KOMENDA GEOWNA POLICTI

BIURO FINANSOW
02-672 Warszawa Dyrektor 60-131-23 fax. 601-26-94
ul. Domaniewska 36/38 WZPp 60-120-44 60-118-57

Warszawa, dnia /’..‘1.03,2012 r.

Do uczestnikéw postepowania

Dotyczy przetargu nieograniczonego na realizacje zaméwienia pn.: wlakup ustugi
wsparcia technicznego dla rozbudowywanej policyjnej infrastruktury
teleinformatycznej” - sprawa nr 25/BLil/12/TCz

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w
ponizszym zakresie:

Pytanie nr 12

Zamawiajacy, w SIWZ str 3 pkt VI ,Warunki udziaiu w postepowaniu...” ppkt. 1a, wymaga:
«...dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym oraz osobami zdolnymi do
wykonania zaméwienia {j. dysponuje co najmniej jedna osobg, ktéra posiada co najmniej
certyfikat CCNP lub CCIE”

W opisie przedmiotu zaméwienia, Zatacznik nr 2 do SIWZ str. 19 pkt. Il MNymagania dla
zespoldw inzynierskich”.

W ppkt. 1d - w wymaganiach dotyczacych zespotu projektowo- wdrozeniowego:

.- MZYNierowie desygnowani do wspdlpracy muszg posiadaé igcznie kompetencje
okreslone certyfikatami CCIE w zakresie:

routing and switching

voice

security

co nalezy potwierdzi¢ w ofercie.”

Czy ma to by¢ minimum trzech inzynieréw posiadajacych certyfikat CCIE (kazdy certyfikat w
innej specjalizacji), czy tez Zamawiajacy oczekuje oswiadczenia, ze Wykonawca dysponuje
inzynierami posiadajacymi wiedze w zakresie kompetencji jakie certyfikaty obejmuja.

W ppkt. 2 - w wymaganiach dotyczacych zespotu wdrozeniowe-serwisowy:

».--Zamawiajacy wymaga, by zespét wdrozeniowo-serwisowy skladal sie  minimum dwéch
inzynieréw posiadajgcych, co najmniej certyfikaty CCNP (lub CCIE), co nalezy potwierdzi¢ w
ofercie.

Podsumowujagc, wymagania okreslone w Zalaczniku nr 2 do SIWZ str. 19 pkt. 1li WWymagania
dla zespolow inzynierskich”, teoretycznie wykonawca musi dysponowaé piecioma
inzynierami.

Takie wymaganie jest niezgodne z zapisami SIWZ str. 3 pkt. VI ,Warunki udzialu w
postgpowaniu...” ppkt. 1a, oraz Ogloszenia o zaméwieniu str. 2 pkt. il 3.4 Osoby zdolne do
wykonania zamdwienia.

Modyfikacja nr 7

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajacy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 1. Nr 113, poz. 759),
dokonuje modyfikacji SIWZ w ponizszym zakresie:




Bylo:
VI. WARUNKI UDZIAEU W POSTEPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA
OCENY SPELNIANIA TYCH WARUNKOW:

1. O zamodwienie moze sie ubiega¢ Wykonawca, ktéry spetnia warunki okreslone w art. 22
ust. 1 ustawy Pzp, a w szczegélnosci dotyczace:

a) dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym oraz osobami zdolnymi do
wykonania zaméwienia tj. dysponuje co najmniej dwiema osobami, z ktdrych kazda z
nich posiada co najmniej certyfikat CCNP lub CCIE,

Jest:

VI. WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA

OCENY SPELNIANIA TYCH WARUNKOW:

1. O zamowienie moze sie ubiega¢ Wykonawca, ktory spetnia warunki okreslone w art. 22
ust. 1 ustawy Pzp, a w szczegdlnosci dotyczace:

a) dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do
wykonania zamoéwienia tj. dysponuje co najmniej czterema osobami, z ktérych co
najmniej dwie posiadajg aktualny certyfikat CCIE w zakresie:

- routing and switching,

- voice,

- security,

oraz co najmniej dwie posiadaja akiualny certyfikat CCNP lub CCIE.

Ponadto zgodnie z pkt 15 zalgeznika nr 1 do SIWZ Zamawiajgcy nie Zgda ziozenia
najpdzniej w dniu zawarcia umowy:

- oswiadczenia, iz zespdt projektowo-wdrozeniowy spelnia¢ bedzie wymagania, o ktdrych
mowa w Opisie przedmiotu zamadwienia, pkt lIf 1 - zatgcznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 13

W opisie przedmiotu zamowienia, Zatgcznik nr 2 do SIWZ, str. 19 pkt. lll \Wymagania dla
zespotow inzynierskich” — ....Zamawiajacy wymaga caly zespdt projektowo-wdrozeniowy
miat bezposredni dostep do wewnetrznych baz Producenta...” oraz ... Wykonawca przed
rozpoczeciem Swiadczenia uslug zobowigzany jest przedstawi¢ o$wiadczenie Producenta,
w ktérym zostanie zagwarantowany dostep do wiw baz danych i zasobdw Producenta....”
Na stan naszej wiedzy jedynym podmiotem majacym dostep do wewnetrznej bazy wiedzy
Producenta ma tyiko Producent {. CISCO SYSTEMS, wiec moze speinié wylacznie
Producent.

Odpowiedz nr 13
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 14

Zapisy dotyczace Umowy:

Kary Umowne

pkt.1 ¢ ,....0,1% wartosci brutto przedmiotu Umowy, z tytutu przekroczenia wymaganego
Czasu naprawy gwarancyjnej, o kiérym mowa w ust. 4 wymagan gwarancyjnych, za kazdg
rozpoczetg godzine opdznienia w naprawie...”

Zgodnie ze szczegdlowym opisem przedmiotu zamoéwienia wsparcie techniczne
ograniczone jest do posiadanych przez Zamawiajgcego urzadzen sieciowych CISCO.
Przedmiotem zaméwienie nie jest dostawa jakichkolwiek urzadzen, wiec czego dotyczy
zapis 0 naprawach gwarancyjnych?

Wymagania gwarancyjne pkt.4




»-YWykonawca zobowigzuje sig do usuwania wszelkich awarii i uszkodzer: w sieci w ciggu 6
godzin od momentu zgloszenia awarii przez przedstawiciela Zamawiajacego do
Wykonawcy za pomocg faksu lub e-mail.”

Tymczasem w szczegdlowym opisie zakres zadan zespoléw inzynierskich w przedmiot

zamdwienia obejmuje:

1) projektowanie i optymalizacje sieci;

2) weryfikacje poprawnosci projektéw Zamawiajgcego;

3) pomoc w opracowaniu planu wdrozenia zmian w sieci;

4)dostarczanie aktualnych rekomendacji dotyczacych oprogramowania systemowego
urzadzenh sieciowych;

S)wsparcie techniczne oraz nadzdr nad instalacjami i zmianami wprowadzanymi przez
pracownik6w Zamawiajacego w sieci;

) przynajmniej raz na kwartat zapewnienie transferu wiedzy dla zespotu pracownikow
Zamawiajgcego; efektem takich spotkan/warsztatdéw ma by¢ podniesienie poziomu
obstugi wewnetrznej sieci Zamawiajacego;

T)yprace instalacyjne | konfiguracyjine urzadzen wybranych urzadzen sieciowych
Zamawiajgcego.

Powyzsze zadania nie przewiduja prowadzenia prac polegajgcych na usuwaniu awarii i

uszkodzen sieci.

Ponadto bardzo prosimy o udostepnienie wykazu urzadzen, jakie majg byé objete wsparciem

w ramach postepowania.

Modyfikacja nr 8

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajacy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759),
dokonuje modyfikacji zatacznika nr 3 do SIWZ w ponizszym zakresie:

Zamawiajacy usuwa lit. ¢ w pkt 1 rodziatu pn.: Kary umowne.

Pytanie nr 15

Zamawiajacy stawia wymég, aby Wykonawca posiadat wpis do rejestru przedsiebiorcow
telekomunikacyjnych - na podstawie ustawy z dnia 16 lipca 2004r.- Prawo telekomunikacyjne
(Dz.U. 2010 1. Nr 86, poz. 554 z pBzn. zm.).

W zapisach SIWZ i w zadaniach stawianym Wykonawcy nie ma tymczasem zadnych
zapisow, co do wykonania ktérych ww, uprawnienie jest niezbedne.

Odpowiedz nr 15

Zamawiajacy nie wymaga, aby Wykonawca posiadat wpis do rejestru przedsiebiorcow
telekomunikacyjnych - na podstawie ustawy z dnia 16 lipca 2004r.- Prawo telekomunikacyjne
(Dz.U. 2010 r. Nr 86, poz. 554 z p6zn. zm.).

Pytanie nr 16

Zamawiajacy definiuje okreslenie Producent - Zalacznik nr 2 do SIWZ str. 19

-ysparcie techniczne ogranicza sie do posiadanych przez Zamawiajacego urzadzen
sieciowych wyprodukowanych przez firme Cisco Systems (zwang dalej Producentem).

W szczegdlowym opisie przedmiotu umowy- Zatgcznik nr 2 do SIWZ str. 24

JVykonawca w ramach przedmiotu Umowy skieruje do realizacji wsparcia technicznego
zespdt inzynieréw producenta zastosowane] w systemie technologii.

Te dwa zapisy w takim brzmieniu jednoznacznie wskazuja, ze muszg to byé pracownicy
producenta, czyli firme Cisco Systems.

Jesli taki byt zamyst Zamawiajgcego, to zapisy dotyczace dostepu do baz danych
Producenta (podnoszony przez nas w pkt.3) jest spéjny i jednoczesnie wymagajgcy innego
trybu postepowania UZP — wolnej reki dia Cisco Systems.




Modyfikacja nr 8

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajacy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759),
dokonuje modyfikacji zatacznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 17

Prosimy o wyjaénienie czy w umieszczonych w Zataczniku nr 4 do SIWZ WWykaz oséb”
nalezy uzupeltnicé:

- zgodnie z wymaganiami zawartymi w punkcie VIl Wykaz oswiadczen i dokumentéw, jakie
majg dostarczy¢ wykonawcy ust 1.2 SIWZ - Wykaz oséb”, czy

- zgodnie z wymaganiami przedstawionymi w Zataczniku nr 2 do SIWZ — Opis przedmiotu
zamowienia, pkt 1l — wymagania dia zespoldw inzynierskich.

Odpowiedz
Wykaz os6b nalezy uzupetnié zgodnie z wymaganiami zawartymi w punkcie VII SIWZ.

Pytanie nr 18

W zalgezniku nr 2 do SIWZ ,Opis przedmiotu zamdwienia” pkt Il — Wymagania dla zespotow
inzynierskich, ust. 1 Zespot projektowo — wdrozeniowy Zamawiajacy po okresleniu wymagan,
co do zespotu zawart wymaganie: ,(...) co nalezy potwierdzié w ofercie.”

Jednoczesnie w formularzu oferty znajduje sie zobowiazanie oferenta o zlozeniu najpozniej
w dniu podpisania umowy:

» - OSwiadczenia, iz zespdt projektowo-wdrozeniowym speiniad bedzie wymagania, o ktorych
mowa w Opisie przedmiotu Zamowienia, pkt Il 1 — zatgcznik nr 2 do SIWZ,

- oSwiadczenie Producenta, w ktérym zagwarantowany zostanie dostep do baz danych i
zasobOw Producenta. Oséwiadczenie takie musi by¢ wystawione przez polskie
przedstawicielstwo producenta sprzetu sieci w jezyku polskim.”

Prosimy o jednoznaczne okreslenie czy informacje potwierdzajace spetnienie w/w wymagan
majg zostaé przedstawione w ofercie (jezeli tak to w jaki sposéb) czy tez majg byé
dostarczone przed podpisaniem umowy.

Prosimy o odpowiednig modyfikacje postanowieri SIWZ.

Odpowiedz nr 18

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajacy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113,
poz. 759), dokonuje modyfikacji SIWZ zatgcznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 19

W tresci ogloszenia, w tresci samego SIWZ oraz jego zatgcznikow Zamawiajgcy uzywa
okreslen kwalifikacji inzynierskich Producenta - CCNP oraz CCIE. Réwnolegle w SIWZ
pojawia sie okreslenie inzynierowie producenta. Prosimy o potwierdzenie, ze wymaganie
dotyczgce inzynieréw producenta nie sg w peini tozsame z posiadaniem przez te osoby
kwalifikacji inzynierskich Producenta (CCNP, CCIE).

Odpowiedz nr 19

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca posiadat inzynieréw posiadajgcych praktyczng
znajomosc implementacji rozwigzan sieciowych na urzadzeniach wyprodukowanych przez
firme Cisco.

Pytanie nr 20

W Swietle zapisow SIWZ okreélajgcych zakres przedmiotu zamoéwienia jako ,nadzér
producencki podczas realizacji wdrozefi komponentéw $rodowiska sieciowego” oraz
postawionych w SIWZ wymagan zwiazanych z dostepem do wewnetrznych baz danych
Producenta (Internal) prosimy o potwierdzenie, ze okreslenie Lnzynierowie producenta’
odnosi sie do 0séb uprawnionych do korzystania z wewnetrznych baz danych Producenta,




czyli inzynierow pracujacych/éwiadczacych ustugi bezposrednio dia/poprzez Producenta.
Wedlug wiedzy posiadanej przez oferenta nikt inny nie posiada takiego dostegpu.

Odpowiedz nr 20
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 21

Zgodnie z opisami zawartym SIWZ:

Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa ustug wsparcia technicznego, w tym: wsparcie w
procesie projektowania rozbudowanej infrastruktury, nadzor producencki podczas realizacji
wdrozerh komponentéw Srodowiska sieciowego oraz wsparcie prac konfiguracyjnych
realizowanych przez Zamawiajgcego na zakupionych urzadzeniach. Realizowanie
powyzszych zadan musi by¢é zapewnione przy wsparciu dwoch zespoléw inzynierskich:
projektowo wdrozeniowego, wdrozeniowo-serwisowego”

oraz okreslenia zasad prowadzenia i rozliczania $wiadczonych uslug:

~wynagrodzenie Wykonawcy stanowi¢ bedzie iloczyn rzeczywiscie przepracowanych godzin
pracy inzyniera i wartos¢ stawki brutto za 1 godzine pracy”.

W zwigzku z powyzszym prosimy o modyfikacje zapisow Zatgcznika nr 3 do SIWZ — istotne
postanowienia Umowy — Kary Umowne polegajaca na usunigciu zapiséw ustepu 1 fitery bic
w/w Zalgcznika, badz wskazania sposobu okreslania parametréow wyliczania kary dla tych
punktéw. W opinii oferenta w usludze zwigzanej ze $wiadczeniem wsparcia technicznego na
zasadach okreslonych w SIWZ nie jest mozliwe okreslenie takich parametréw jak
przekroczeniu czasu wykonania zleconej uslugi czy tez przekroczeniu czasu naprawy
gwarancyjnej.

Modyfikacja nr 10

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajgcy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113,
poz. 759), dokonuje modyfikacji zatacznika nr 4 do SIWZ w ponizszym zakresie:
Zamawiajgcy usuwa lit. ¢ w pkt 1 rodziatu pn.: Kary umowne.

Pytanie nr 22

Zgodnie z opisami zawartym SIWZ:

Przedmiotem zamodwienia jest dostawa ustug wsparcia technicznego, w tym: wsparcie w
procesie projektowania rozbudowanej infrastruktury, nadzér producencki podczas realizacji
wdrozeri komponentow Srodowiska sieciowego oraz wsparcie prac Kkonfiguracyjnych
realizowanych przez Zamawiajacego na zakupionych urzadzeniach. Realizowanie
powyzszych zadan musi by¢é zapewnione przy wsparciu dwdch zespotow inzynierskich:
projektowo wdrozeniowego, wdrozeniowo-serwisowego”

W opinii oferenta wymienione wyzej wymagania gwarancyjne nie s zwigzane z
przedmiotem zamowienia.

W zwiazku z powyzszym prosimy o modyfikacje zapisoéw Zatgcznika nr 3 do SIWZ — Istotne
postanowienia Umowy — Wymagania gwarancyjne w zakresie wymagan okreslonych w
ustepach 1,2 3, 4, 5, 6 oraz 7, oraz zakresu zobowigzahi gwarancyjnych, za jaki
odpowiedzialny ma by¢ wykonawca.

Modyfikacja nr 11

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiajacy zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 1. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 1. Nr 113, poz. 759),
dokonuje modyfikacji zatgcznika nr 3 do SIWZ w ponizszym zakresie:

- Zamawiajacy usuwa lit. ¢ w pkt 1 rodziatu pn.: Kary umowne,

- Zamawiajgcy usuwa z tireSci zalgcznika nr 3 do SIWZ rozdzial pn: Wymagania
gwarancyjne.




Ponadto zamawiajacego zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zaméwieni publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), dokonuje
modyfikacji SIWZ w ponizszym zakresie:

Modyfikacja nr 12

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji rozdzialu Xil Specyfikacii Istothych  Warunkow
Zamowienia ,MIEJSCE ORAZ TERMIN SKtADANIA | OTWARCIA OFERT” w nastepujacym
zakresie:

byto:

Oferte nalezy ztozy¢ do dnia 16.03.2012 r. do godz. 11:00 w Biurze Finanséw KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokéj 531A, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 — 15.30
(od poniedziatku do pigtku z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

Publiczna sesja otwarcia ofert odbedzie sig w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy ul.
Domaniewskiej 36/38 w dniu 15.03.2012 r. o godz. 11:30.

jest:

Oferte nalezy zlozy¢ do dnia 26.03.2012 r. do godz. 11:00 w Biurze Finanséw KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokdj 531A, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 — 15.30
(od poniedziatku do piatku z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

Publiczna sesja otwarcia ofert odbedzie sig w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy ul.
Domaniewskiej 36/38 w dniu 26.03.2012 r. o godz. 11:30.

Zatacznikiem do niniejszym odpowiedzi i modyfikacji jest zmodyfikowany zatacznik nr 2 do
SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia.

Powyzsze modyfikacje i odpowiedzi sa wiazaca dia stron postepowania.

Jarostdly WYZGOTWWSKI




Zatacznik nr 2 do SIWZ

Opis przedmiotu zamoéwienia
. Wymagania ogdlne.

Palicja, w zwiazku trwajaca modernizacig wiasnych systemow telekomunikacyjnych, w tym
wigczeniem jednostek organizacyjnych do Ogolnopolskiego Systemu Teleinformatycznego
sfuzb powiadamiania ratunkowego (0ST112), rozbudowuie infrastrukture teleinformatyczna.
Calos¢ rozwigzania OST112 oparta jest na bazie rozwigzan produkcji Cisco Systems.
Miedzy innymi w Komendzie Gidwnej Policji oraz w Komendach Wojewddzkich uruchomione
zostaly routery brzegowe sieci MPLS serii Cisco CRS, Cisco 7609-S, Cisco 7206, Cisco
3900, Cisco 2900, serwery telekomunikacyjne typu Cisco MCS7825 i Cisco MCS7845,
przelaczniki sieciowe Nexus 7000, Nexus 5000, Catalyst 6500, Catalyst 4500 oraz
niezbedne oprogramowanie do zarzadzania o monitorowania infrastruktury. W sieci OST112
funkcjonuje ogéinopolski system telefonit IP oparty o rozwigzania produkcji Cisco Systems.
Calos¢ sieci zabezpieczona jest IPSec w oparciu o technologie Cisco Get-VPN oraz DM-
VPN.

Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa ustug wsparcia technicznego, w tym: wsparcie
w procesie projekiowania rozbudowywanej infrastruktury, nadzér producencki
podczas realizacji wdorzenn komponentéw srodowiska sieciowego oraz wsparcie prac
konfiguracyjnych realizowanych przez Zamawiajacego na zakupionych urzadzeniach.
Realizowanie powyzszych =zadarn musi byé zapewniane przy wsparciu dwdch
zespolow inzynierskich:

- projekiowo-wdrozeniowego

- wdrozeniowo-serwisowego .

celem optymalnego projektowania i wdrazania rozwiazan sieciowych oraz mozliwie
najszybszego usuwania probleméw mogacych pojawié sie w sieci.

II. Wymagania szczegodlowe.

Wykonawca w ramach przedmiotu zamoéwienia skieruje do realizacji wsparcia technicznego
zespot inzynieréw posiadajacych wiedze stosowane] w systemie technologii. Wymagany
zakres zadan realizowanych przez zespoly inzynierskie musi obejmowadc:

- projektowanie i optymalizacje sieci;

- weryfikacje poprawnoéci projektow Zamawiajacego;

- pomoc w opracowaniu planu wdrozenia zmian w sieci;

- dostarczanie aktualhych rekomendacji dotyczgcych oprogramowania systemowego
urzgdzen sieciowych;

- wsparcie techniczne oraz nadzdér nad instalacjami i zmianami wprowadzanymi przez
pracownikéw Zamawiajgcego w sieci; .

- przynajmniej raz na kwartat zapewnienie transferu wiedzy dla zespotu pracownikow
Zamawiajgcego; efektem takich spotkan/warsztatow ma byé podniesienie poziomu
obstugi wewnetrznej sieci Zamawiajgcego;

- prace instalacyjne i konfiguracyjne urzgdzen wybranych urzadzen sieciowych
Zamawiajacego;

Wsparcie techniczne ogranicza sie de posiadanych przez Zamawiajacego urzgdzen
sieciowych wyprodukowanych przez firme Cisco Systems (zwang dalej Producentem).
Zamawiajacy wymaga by wsparcie techniczne realizowane bylo w siedzibie Zamawiajgcego
w Warszawie.




I, Wymagania dla zespoldw inzynierskich,
1. Zespol projektowo-wd rozeniowy.

Zamawiajacy wymaga by caly zespét projektowo-wdrozeniowy miat bezposredni dostep do
wewnetrznych baz Producenta, a w szczegoinosci musi posiadaé:
a) bezposredni i nieograniczony, co do liczby zgloszen dostep do zespotu Producenta
odpowiedzialnego za rozwdj technologii i produkidw,
b) bezpoéredni dostep do zasobéw stanowiacych wlasnosé intelektualng Producents -
zakres musi obejmowaé:
- wewnetrzng baze wiedzy Producenta na temat konfiguracji (Internal Best
Practice®),
—  wewngtrzna baze danych Producenta na temat bledéw w oprogramowaniu
(Internal [0S Bug Scrubs®),
- baze wiedzy Producenta Technical Knowledge Library®,
c) dziatania zespoiu projektowo—wdroieniowego muszg by¢ zgodne z metodyka
wdrozeniowg Producenta,
d) inzynierowie desygnowani do wspolpracy muszg posiadaé aktualny certyfikat CCIE w
zakresie:
—  routing and switching
—  Voice
- security

W przypadku gdy, InZynierowie nie beda postugiwad sig jezykiem polskim Wykonawca
Zobowigzany jest Zapewnic thumacza symultanicznego.

2, Zespoél wdrozeniowo-serwis owy.

Zamawiajacy wymaga by zespét wdroZeniowo~serwisowy skladat sig minimum dwéch
inzynieréw posiadajgeych, co najmniej aktualny certyfikaty CCNP (lub CCIE). W przypadku,
gdy, inzynierowie nie bedg postugiwaé sie jezykiem polskim Wykonawca zobowigzany jest
zapewni¢ Humaczag symultanicznego.

V. Wymiar ustug i termin realizacji.

Wspaicie zespolow bedzie realizowane w okresie dwéch lat od dnia podpisania umowy w
wymiarze czasu dla:

- zespolu projektowo-wdroieniowego: maksymalnie 800 godzin,
- zespofu wdroZeniowo~serwisowego: maksymalnie 2400 godzin,

Podstawg akeeptacji pracy wykonanych na rzecz Zamawiajgcego bedzie zatwierdzony przez
Zamawlajgcego protokét zdawczo-odbiorezy z realizacji prac wykonanych na rzecz
Zamawiajgcego w kwartale, podpisany przez upowaznionych przedstawicieli stron
(Wykonawcy i Zamawiajacego), Podpisany przez obydwie strony protokét stanowi podstawe
wystawienia faktury za zrealizowane godziny $wiadczenia ustug. Zespoly beda przedstawiaé
Zamawiajacemu kwartalne raporty z postepu realizowanych prac.




